

ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова
установа

Інститут держави і права імені В.М.Корецького Національної
академії наук України (ідентифікаційний код 05417130)

1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня
доктора філософії

Моргунова Єліна Сергіївна

1.2. Освітньо-наукова
програма, яку завершив
здобувач

47827 Політологія (052 Політологія)

1.3. Окремі елементи
освітньо-наукової програми
забезпечуються іншим
закладом вищої освіти/
науковою установою (у тому
числі іноземним)

ні

2. Дисертація

2.1. Тема дисертації

Політико-правові засади державної енергетичної політики України
в контексті європейської інтеграції

2.2. Анотація дисертації

Актуальність теми дослідження зумовлена такими причинами: 1) енергетична проблематика недостатньо проаналізована з позиції саме політичної науки; 2) останніми роками змінилися акценти в розгляді питань енергетичної політики на всіх рівнях через агресивну вепонізацію енергії, й це вимагає критичного перегляду результатів попередніх досліджень; 3) війна Росії проти України актуалізувала нові енергетичні проблеми, поставила перед Україною, ЄС та іншими суб'єктами нові завдання в площині енергетичної безпеки; 4) потребують з'ясування політико-правові засади державної енергетичної політики України з огляду на активізацію євроінтеграційного процесу та зростання загроз енергетичній безпеці як України, так і ЄС.

Метою дослідження є вивчення політико-правових засад державної енергетичної політики України в контексті європейської інтеграції.

Завдання дослідження: 1) з'ясувати глобальні тренди функціонування енергетичної сфери з точки зору основних викликів та ризиків; 2) охарактеризувати зміни в енергетичній політиці ЄС та фактори, які зумовлюють їх; 3) дослідити систему викликів для енергетичної сфери України, зумовлених російською агресією, та реагування на них відповідно до завдання забезпечення енергетичної безпеки та євроінтеграційних цілей України; 4) проаналізувати процес імплементації правових та нормативних стандартів ЄС до законодавства України з енергетичних питань; 5) визначити політико-правові засади відбудови енергетичного сектора України та подальшого зближення з ЄС; 6) з'ясувати роль цінностей та культури енергоспоживання в реалізації новітніх енергетичних стратегій; визначити основні інструменти формування енергетично-екологічних цінностей; 7) дослідити зміст, характеристики концепції

енергетичного громадянства та аргументувати доцільність її інтегрування в стратегію енергетичної політики України; 8) аргументувати важливість формування, вивчення та урахування громадської думки при здійсненні енергетичної політики; довести, що підтримка громадськості є критичним елементом реструктуризації енергетики.

Об'єктом дослідження є державна політика в енергетичній сфері. Предметом дослідження є політико-правові засади державної енергетичної політики України в контексті європейської інтеграції. Робочими гіпотезами дослідження визначено:

1) на характер енергетичної політики як ЄС, так і України нині найбільший вплив мають геополітичні чинники, хоча кліматичні, економічні та інші не зменшують сили впливу. Це створює особливий тиск на стійкість енергетичної системи та вимагає нових підходів у реалізації енергетичної політики;

2) конфігурація системи політико-правових засад енергетичної політики України нині визначається насамперед: збройною агресією Росії та використанням державою-агресором енергії як зброї; євроінтеграційним курсом України, який вимагає імплементації законодавства ЄС; кліматичними змінами тощо. Ця система не є сталою через зростання викликів та ризиків для функціонування енергетичної сфери як ЄС, так і України, що вимагає своєчасних політико-правових відповідей;

3) енергетична сфера нині є особливо чутливою в ЄС, а процеси розв'язання/пом'якшення проблем увиразнюють проблеми зі солідарністю держав-членів, розбіжностями у національних енергетичних стратегіях. Це позначається як на реалізації спільної енергетичної політики, так і на взаємодії з Україною щодо енергетичних питань;

4) для ефективної енергетичної політики нині потрібна не лише політична воля влади у прийнятті та реалізації інституційних рішень, а й послідовна реалізація державної політики щодо формування енергетично-екологічних цінностей й моделей поведінки, нової культури енергоспоживання, енергоощадної моделі поведінки на всіх рівнях.

Для верифікації робочих гіпотез було застосовано комплексну методологію, яка включила комплекс логічних операцій, загальнонаукові та спеціально-наукові методи. Найважливіші результати дослідження були досягнуті завдяки застосуванню неоінституціоналізму, системного та аксіологічного підходів. Наукова новизна одержаних результатів зумовлена сукупністю завдань і способами їх розв'язання. В межах проведеного дослідження отримано результати, що мають наукове значення.

У дисертації сконструйовано систему політико-правових засад реалізації Україною енергетичної політики, відновлення енергетичного сектора в умовах європейської інтеграції.

Конфігурація цієї системи зумовлена збройною агресією Росії та використанням нею енергії як зброї, євроінтеграційним курсом України, кліматичними змінами. Вона охарактеризована як рухома конструкція, позаяк унормування енергетичної політики ЄС та України постійно узгоджується з новими викликами та ризиками (безпековими, економічними, екологічними). Наголошено, що реконструкція енергетичного сектора України має ґрунтуватися на безпекових, технологічних, ціннісних підходах ЄС й не повинна мати наслідком повернення до довоєнного стану. Аргументовано,

що зміни в енергетичній політиці України мають визначати децентралізація енергетичної системи, диверсифікація джерел енергії, прозоре ринкове ціноутворення, відмова від гіпертрофованої ролі держави, неприйнятність тіньових процесів, провідна роль споживача в процесі енергетичної трансформації тощо. Підкреслено, що для узгодження енергетичних та інших стандартів ЄС та України потрібна сильна політична воля української влади у послідовному реформуванні, нульова толерантність корупції, безумовний пріоритет принципів правової держави, прозорість прийняття рішень тощо.

У дисертації доведено, що для реалізації енергетичної політики, яка б відповідала сучасним глобальним викликам, недостатньо лише політичної волі влади, комплексу інституційних рішень щодо «зеленого» енергетичного переходу. Аргументовано, що така політика вимагає формування відповідних цінностей і моделей поведінки населення, нової культури енергоспоживання шляхом енергетично-екологічної соціалізації населення зусиллями держави та недержавних акторів. У роботі підкреслюється, що питання формування енергетично-екологічних цінностей населення має бути інтегроване в енергетичну стратегію України, позаяк стратегічною помилкою є увага виключно до інституційних змін в енергетичній політиці без формування відповідних цінностей і стійких моделей поведінки, які відповідають сучасним демократичним тенденціям у функціонуванні енергетичного сектора.

У дисертації характеризується концепція енергетичного громадянства, акцентовано на важливості її інтегрування в стратегію енергетичної політики України. Також у роботі обґрунтовано, що залучення широкого спектра індивідуальних і колективних акторів до розробки та реалізації енергетичної політики нині є основою підвищення легітимності та ефективності енергетичної політики, що має бути враховано Україною.

У дисертації запропоноване авторське бачення системи сучасних характеристик глобальної енергетичної сфери: декарбонізація, цифровізація та децентралізація, які відбуваються під одночасним впливом геополітичних, екологічних, економічних, соціальних та інших чинників. Охарактеризовані зміни, які відбуваються в енергетичній політиці ЄС, та чинники, які зумовлюють їх. Намір протидіяти вепонізації енергії та змінам клімату визначено основою мотивації до змін в енергетичній політиці ЄС.

Систематизовано виклики для енергетичної сфери України, зумовлені російською агресією, та реагування на них відповідно до завдання забезпечення енергетичної безпеки, виконання євроінтеграційних зобов'язань. Викликами визначено: вепонізацію Росією енергоресурсів; необхідність забезпечення національної енергетичної безпеки в умовах повномасштабної збройної агресії; відсутність доступу до багатьох об'єктів енергетичної інфраструктури; сильну узалежненість від допомоги держав-партнерів, міжнародних інституцій; необхідність реформувати енергетичну сферу в частині виконання вимог до держави-кандидата на членство в ЄС в умовах війни. Система реагування на виклики енергетичній сфері України включає: реалізацію нової багаторівневої моделі захисту енергооб'єктів задля запобігання їх руйнуванню державою-агресором; відновлення зруйнованої інфраструктури та введення в експлуатацію нових енергооб'єктів,

переважно «зеленої» енергетики; зорієнтованість на енергетичну стратегію ЄС (збільшення частки відновлювальної енергетики, декарбонізація, диверсифікація джерел та маршрутів постачання енергоресурсів, підвищення енергоефективності тощо); децентралізацію енергосистеми України, зближення з енергосистемами держав ЄС, розбудову резервних, зокрема міждержавних, та автономних мереж і систем.

У дисертації дано оцінку процесу імплементації правових та нормативних стандартів ЄС до законодавства України (2005–2023 рр.). Чинниками активізації процесу імплементації є: набуття Україною членства в Енергетичному Співтоваристві; підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та зміна Додатка XXVII до цієї Угоди; військова агресія Росії щодо України; ратифікація Україною Паризької угоди про зміну клімату; затвердження Четвертого енергетичного пакета ЄС; прискорена синхронізація об'єднаної енергетичної системи України з об'єднанням енергетичних систем держав-членів ENTSO-E; набуття Україною статусу кандидата на членство в ЄС. Відзначено, що процеси імплементації не завершені, а з низки питань є труднощі адаптації законодавства України до *Acquis communautaire*. Перебіг цих процесів ускладнюється, зокрема, й тим, що вепонізація Росією енергоресурсів запустила динамічні законотворчі процеси в ЄС, спрямовані на забезпечення енергетичної безпеки, а відтак Україна має реагувати на ці зміни.

2.3. Ключові слова дисертації

політика, право, держава, правова реформа, політична система, політичне право, енергетична політика, державна енергетична політика України, Європейський Союз, європейська інтеграція України, енергетична безпека, енергетичний перехід, правове регулювання енергетичної політики, енергетичне громадянство

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації

<https://docs.idpk.org/morgunova-elina-sergiyivna/>

2.5. Публікації здобувача, зараховані для захисту

Morhunova E. Risks to Ukraine's Energy Security Through the Prism of Nord Stream 2 Gas Pipeline Project. *Держава і право*. 2021. № 90. Р. 232–241.

Рік	2021
Ключові слова	енергетична безпека, енергетична дипломатія, геополітика, енергетичні ресурси, ринок природного газу
DOI	10.33663/1563-3349-2021-90-232
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://derzhava-i-pravo.com.ua/files/issues/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0%20%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE.%20%D0%92%D0%B8%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA%2090.pdf

Morhunova E. Development prospects of the energy policy of Ukraine in the context of European integration. *Держава і право*. 2022. № 91. Р. 201–212.

Рік	2022
Ключові слова	енергетична політика, європейська інтеграція, енергетичні ресурси, відновлювані джерела енергії, природний газ, електроенергія, сталий розвиток, енергетична безпека, енергетичні ринки, безпека постачання
DOI	10.33663/1563-3349-2022-91-201
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://derzhava-i-pravo.com.ua/files/issues/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0%20%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE.%20%D0%92%D0%B8%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA%2091.pdf
Моргунова Е. С. Ціннісно-поведінковий вимір енергетичної політики. Політикус. 2023. № 4. С. 48–55.	

Рік	2023
Ключові слова	енергетична політика, енергетична стратегія, постматеріалістичні цінності, енергетична культура, відновлювальні джерела енергії
DOI	10.24195/2414-9616.2023-4.8
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/4_2023/8.pdf
Моргунова Е. С. Енергетичне громадянство: зміст, важливість концептуальної імплементації в енергетичну політику України. Політикус. 2023. № 5. С. 69–75.	

Рік	2023
Ключові слова	концепція енергетичного громадянства, енергетична політика, енергетичний перехід, енергетична безпека, суб'єкти енергетичного громадянства
DOI	10.24195/2414-9616.2023-5.10
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/5_2023/10.pdf
Tarasyuk V., Morhunova E., Drobotun D., Stoyko O., Chyzhova O. Strategems of political and legal development of Ukraine: problems of actualization and scientific comprehension. Cuestiones Politicas. 2021. Vol. 39. № 70. P. 790–805.	

Рік	2021
Ключові слова	deoligarquization, civil society, political and legal development strategy, formation of the State, political development
DOI	10.46398/cuestpol.3970.47
Одноосібне авторство	ні

Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/article/view/36931/39961
Morhunova E. Global and European offshore wind power market outlook: how high does it go? Grail of Science. 2021. Vol. 1. P. 110–111.	
Рік	2021
Ключові слова	offshore wind energy, global energy transition, power sector
DOI	10.36074/grail-of-science.19.02.2021.019
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/article/view/9094/8847

3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту	https://docs.idpk.org/morgunova-elina-sergiyivna/
---	---

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради	01.02.2024
--	------------

Голова разової ради

ПІБ	Горбатенко Володимир Павлович
Місце роботи	Інститут держави і права імені В.М.Корецького Національної академії наук України
Посада	Провідний науковий співробітник (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	міжгалузевих і порівняльних правових досліджень
Науковий ступінь	Доктор наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-2400-954X

Публікації за тематикою дисертації

Горбатенко В.П., Кукуруз О. В. Енергетична безпека: зміна підходів до розуміння. Політикус. 2023. Вип. 4. С. 37–42.

Рік	2023
-----	------

Ключові слова	енергетична безпека, енергетична політика, енергетична бідність, енергетичний перехід, енергетична незалежність
DOI	10.24195/24149616.2023-4.6
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/4_2023/6.pdf

Горбатенко В.П. Футурологія і політика. Київ: Академвидав, 2019. 288 с.

Рік	2019
Ключові слова	Футурологія, політика, правова політика, енергетична політика, освітня політика, політичне прогнозування
DOI	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.nas.gov.ua/UA/Book/Pages/default.aspx?BookID=0000016233

Горбатенко В.П. Принципи політико-правових досліджень. Правова держава. 2020. Вип. 31. С. 452–460.

Рік	2020
Ключові слова	політика, право, політико-правові дослідження, політико-правові знання, принципи політико-правових досліджень
DOI	10.33663/0869-2491-2020-31-452-460
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://pravova-derzhava.org.ua/en/issues/pravova-derzhava.-volume-31-_2020_1.html

Горбатенко В. П. Проблеми і перспективи формування «альтернативної цивілізації». Правова держава. 2019. Вип. 30. С. 442–450.

Рік	2019
Ключові слова	«альтернативна цивілізація», космічна політика, альтернативна енергетика, постматеріальні цінності, трансгуманізм, «цілі розвитку тисячоліття»
DOI	10.33663/0869-2491-2019-30-442-450
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://nbuv.gov.ua/UJRN/PrDe_2019_30_53

Рецензент

ПІБ	Кукуруз Оксана Володимирівна
Місце роботи	Інститут держави і права імені В.М.Корецького Національної академії наук України
Посада	Старший науковий співробітник (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	міжгалузевих і порівняльних правових досліджень
Науковий ступінь	Доктор наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	0000-0003-1863-3028

Публікації за тематикою дисертації

Горбатенко В.П., Кукуруз О.В. Енергетична безпека: зміна підходів до розуміння. Політикус. 2023. Вип. 4. С. 37-42.

Рік	2023
Ключові слова	енергетична безпека, енергетична політика, енергетична бідність, енергетичний перехід, енергетична незалежність
DOI	10.24195/24149616.2023-4.6
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/4_2023/6.pdf

Кукуруз О.В., Батанова Н.М. Енергетична політика ЄС: реформування та проблеми реалізації в контексті геополітичних викликів. Політикус. 2023. № 5. С. 55-60.

Рік	2023
Ключові слова	спільна енергетична політика держав-членів ЄС, енергетична безпека, вепонізація енергоресурсів, енергетична незалежність, енергетичний перехід
DOI	10.24195/2414-9616.2023-5.8
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/5_2023/8.pdf

Кукуруз О. В. Взаємодія політики і права у процесі суспільної трансформації в Україні та Республіці Польща: монографія. Київ: Видавництво «ФОР-Подолін І.В.», 2020. 368 с.

Рік	2020
Ключові слова	політика, право, держава, види політики, суб'єкти політики, державна політика, публічна політика, участь громадян у формуванні політики і права

DOI	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.academia.edu/75167589/Kukuruz_O_Interaction_of_policy_and_law_in_the_process_of_social_transformation_in_Ukraine_and_the_Republic_of_Poland_Monograph

Горбатенко В. П., Кукуруз О.В. Конструювання політико-правової реальності: теорія, методологія, практика. Правова держава. 2021. Вип. 32. С. 475–481.

Рік	2021
Ключові слова	політико-правова реальність, взаємодія політики і права, соціальний конструктивізм, конструювання реальності, дискурс
DOI	10.33663/0869-2491-2021-32-475-481
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://pravova-derzhava.org.ua/en/issues/pravova-derzhava.-volume-32-_2021_.html

Рецензент

ПІБ	Батанова Наталія Миколаївна
Місце роботи	Інститут держави і права імені В.М.Корецького Національної академії наук України
Посада	Старший науковий співробітник (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	міжгалузевих і порівняльних правових досліджень
Науковий ступінь	Кандидат наук, 12.00.02 Конституційне право; муніципальне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	20.09.2007
ORCID	0000-0003-1828-6708

Публікації за тематикою дисертації

Кукуруз О.В., Батанова Н.М. Енергетична політика ЄС: реформування та проблеми реалізації в контексті геополітичних викликів. Політикус. 2023. № 5. С. 55–60.

Рік	2023
Ключові слова	спільна енергетична політика держав-членів ЄС, енергетична безпека, вепонізація енергоресурсів, енергетична незалежність, енергетичний перехід
DOI	10.24195/2414-9616.2023-5.8
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову	ні

інформацію	
Посилання	http://politicus.od.ua/5_2023/8.pdf
Батанова Н. М. Парадигма політичного права: доктринальні та праксеологічні аспекти. Вісник Донецького національного університету імені Василя Стуса. Серія Політичні науки. 2019. № 4. С. 5–10.	
Рік	2019
Ключові слова	політичне право, правова політологія, держава, суспільство, політика, політична влада
DOI	10.31558/2617-0248.2019.4.1
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/article/view/7583

Batanov O., Batanova N., Verlos N., Omelchenko N., Lukashenko A. Constitutional principles of functioning of democratic institutions in the conditions of COVID-19 pandemic: Domestic practice and foreign experience. DIXI. 2022. Vol. 24. Is. 1. P. 1–19.

Рік	2022
Ключові слова	covid-19 pandemic, constitutional human rights, constitutionalism, constitutionalization of digital human rights, democracy, restrictions on constitutional human rights
DOI	10.16925/2357-5891.2022.01.04
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://revistas.ucc.edu.co/index.php/di/article/view/4237

Офіційний опонент

ПІБ	Хома Наталія Михайлівна
Місце роботи	Національний університет "Львівська політехніка"
Посада	Професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Інститут гуманітарних та соціальних наук
Науковий ступінь	Доктор наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-2507-5741

Публікації за тематикою дисертації

Хома Н. М. Вепонізація енергоресурсів: викопне паливо як зброя у міжнародній політиці. Політикус. 2023. № 4. С. 213–220.

Рік	2023
Ключові слова	вепонізація енергоресурсів, енергетична геополітика, енергетичний суверенітет, енергетична безпека, викопне паливо, ЄС, Росія
DOI	10.24195/2414-9616.2023-4.32
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/4_2023/32.pdf

Хома Н. М. Енергетична геополітика: трансформація в контексті нових викликів. Політикус. 2023. № 5. С. 167–175.

Рік	2023
Ключові слова	енергетична геополітика, енергетична безпека, енергетичний перехід, викопне паливо, відновлювальні джерела енергії, ЄС, Росія, Китай
DOI	10.24195/2414-9616.2023-5.26
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://politicus.od.ua/5_2023/26.pdf

Khoma N., Khimiak O. Geopolitical Factor in the Transformation of EU Energy Policy (2022-2023). Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2023. № 3 (17). С. 381–396.

Рік	2023
Ключові слова	EU, energy policy, geopolitical influence, energy security, weaponization of energy resources, global energy transition, Russia, Russia's war against Ukraine
DOI	10.24195/2413-9616.2023-45
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/352

Офіційний опонент

ПІБ	Гербут Надія Анатоліївна
Місце роботи	Київський національний університет будівництва і архітектури
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Урбаністики та просторового планування
Науковий ступінь	Кандидат наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата)	27.04.2017

наук)

ORCID 0000-0001-9776-3386

Публікації за тематикою дисертації

Гербут Н. А. Енергетична політика ЄС: зміна фокусу в контексті агресії Росії проти України. Політикус. 2023. № 4. С. 138–142.

Рік 2023

Ключові слова енергетична політика, енергетична дипломатія, енергетичний перехід, ЄС, Україна, Росія

DOI 10.24195/2414-9616.2023-4.21

Одноосібне авторство так

Містить державну таємницю / службову інформацію ні

Посилання http://politicus.od.ua/4_2023/21.pdf

Гербут Н. А. Співробітництво ЄС та України в енергетичній сфері: напрямки взаємодії, перспективи, проблеми. Політикус. 2023. № 5. С. 25–30.

Рік 2023

Ключові слова енергетична політика, енергетична безпека, ЄС, Україна, повоєнна відбудова України, відновлювальні джерела енергії

DOI 10.24195/2414-9616.2023-5.4

Одноосібне авторство так

Містить державну таємницю / службову інформацію ні

Посилання http://politicus.od.ua/5_2023/4.pdf

Tikhonova O., Holdovskyi A., Bratasyuk O., Chornohor N., Herbut N., Serohina N. The efficiency of tools for social interaction between public authorities and civil society. Amazonia Investiga. 2022. № 11(51). P. 161–170.

Рік 2022

Ключові слова civil society, government bodies, information, social partnership, legislative initiative, governance

DOI 10.34069/AI/2022.51.03.15

Одноосібне авторство ні

Містить державну таємницю / службову інформацію ні

Посилання <https://doi.org/10.34069/AI/2022.51.03.15>

Гербут Н.А., Попов О.Д. Абсентеїзм на виборах до Європейського парламенту: досвід для України в контексті європейської інтеграції. Актуальні проблеми політики. 2023. Вип.72. С. 34-41.

Рік 2023

Ключові слова євроінтеграція, європейська інтеграція, абсентеїзм, явка, вибори,

	Європейський парламент
DOI	10.32782/app.v72.2023.5
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://doi.org/10.32782/app.v72.2023.5

Підтвердження

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

Білоус Алла Олександрівна

05.02.2024